



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA Nº 001/2014

Referente à Resolução CIR/MAM nº 005/2014, de 13/05/2014, publicada no Diário Oficial do Estado (Publicações Diversas), dia 19/05/2014, página 23/24.


Onde se lê:

Dispõe sobre o Projeto de Mudança de Modalidade de 02 (duas) Equipes de Agentes Comunitários de Saúde - (PACS) para Equipes de Estratégia da Saúde da Família Ribeirinha (ESFR) com Saúde Bucal Modalidade I para o Município de Itacoatiara/AM.

Leia-se:

Dispõe sobre o Projeto de Credenciamento de 02 (duas) Equipes de Agentes Comunitários de Saúde - (PACS) para Equipes de Saúde da Família Ribeirinha (ESFR) com Saúde Bucal Modalidade I para o Município de Itacoatiara/AM.

Manaus, 29 de agosto de 2014.


JOSÉ DUARTE DOS SANTOS FILHO
Secretário de Estado de Saúde, em Exercício

